

市政府办公厅印发通知,明确药店许可、认证标准

单体药店负责人须为执业药师

本报5月13日讯(记者 樊伟宏) 近日,市政府办公厅印发通知,对药品零售企业药学技术人员配备等问题进行了明确。市食药监工作人员表示,对企业资质等环节把好关,不仅有利于企业健康发展,也有利于确保市民用药安全、放心。

“据不完全统计,全市食品药品生产经营单位已达12万家之多,企业中工作人员的资质问题,已成为保证供应链安全实施、监管的重要方面,直接关系到市民的切身利益。”市食药监工作人员说。“在药学技术人员配备上,要求新开办的单体药店,其法人代表或负责人必须是执业药师。具备处方药销售

资格的,须另外配备一名执业药师或一名主管药师以上职称的药学技术人员。此外,新开办的药品零售连锁企业门店,通过现代信息化手段等方式,在保证执业药师对处方药销售实行有效审查、确认、签字的基础上,在每个区县辖区内每3个门店至少配备1名执业药师。”

同时,通知要求,经营范围为处方药的单体药店,应至少配备1名执业药师或1名主管药师以上职称的药学技术人员。经营范围为非处方药的单体药店,应至少配备1名药师以上职称的药学技术人员。药品零售连锁公司总部,其企业负责人、质量负责人和质量部门负责人资质应



药品零售企业资质关系市民用药安全(资料片)。 本报记者 王鸿哲 摄

符合药品批发企业GSP要求。药品零售连锁企业门店,在各区县辖区内每5个城镇药

店应至少配备1名执业药师,每10个农村药店至少配备1名执业药师。

头条链接

两证任何一证到期 一律停止药品经营

本报5月13日讯(记者 樊伟宏) 近日,市政府办公厅印发通知,明确了淄博药品零售企业许可和药品经营质量管理规范认证工作有关要求。

通知要求,药品零售企业《药品经营许可证》、《药品经营质量管理规范认证证书》(以下简称《药品GSP证书》)任何一证到期的,都应进行药品GSP认证检查,符合要求的,同时发放两证,两证内容保持一致。新开办的药品零售企业,在取得《药品经营许可证》和《工商营业执照》后1个月内,应申请药品GSP认证。

“所谓‘药品GSP认证’,就是控制医药商品流通环节所有可能发生质量事故的因素从而防止质量事故发生的一整套管理程序,把握好了这一个环节,无疑为药品在各零售企业和消费者间安全流通提供了保障。”市食药监工作人员说。

同时,该工作人员表示,今后对申请换证的药品零售企业,只进行药品GSP认证现场检查,不再另行组织许可证现场验收检查。

药品零售企业应在两证有效期届满前3个月申请换证和认证,已经到期的,最迟不能超过今年6月30日。所有药品零售企业均应在2015年12月31日前通过新修订药品GSP认证。药品零售企业的两证任何一证到期,而未申请或未通过药品GSP认证的,一律停止药品经营活动。

淄博将为81万老人免费照相

60岁以上赠4张1寸证件照,百岁老人家庭拍全家福一套

本报5月13日讯(见习记者 刘璐 通讯员 张毅玮 李通)

近日,市老龄办启动“幸福时光”——为老年人免费照相活动,活动将持续到年底,为全市近81万老年人免费照相。

活动期间,市老龄办将组织摄影服务机构深入全市各乡(镇)、村委会、社区,为60岁以上的老人免费拍证件照,并免费赠送一寸照片4张;为百岁及以

上老年人免费赠送16寸单人照片1张,免费为百岁老人家庭拍全家福一套,免费赠送3张7寸、1张24寸全家福。

此次活动旨在弘扬敬老、爱老、助老的传统美德,增强全社会关爱和服务老年人的意识,推进养老服务信息化建设。参加这次活动的摄影服务工作人员,主要是淄博市摄影培训学校的学生。他们利用课余时间,

参加这次活动,为老人免费拍照。目前,已为张店区7个乡镇,共计23800多名老人拍照。

在张店南定镇田家村的摄影现场,刚照完相的82岁徐大娘高兴地说:“我们年纪大了,腿脚不好,已经多年没有认真照过一张相了。这个活动让我们在家门口就能照相,非常感谢社会对老年人的关心。”

市老龄办工作人员介绍,这项活动从5月4日开始,历时半年。活动将陆续从各区县依次展开,每到一处,便由各村委会、居委会发放通知。只要老年人愿意,就能享受到相关免费照相服务。淄博市及各区县老龄部门也将以此为契机,建立老年人电子照片档案,为创建老年人人口信息数据库奠定基础。



吉星乾坤随身杯系列

官网 乾唐轩官方网站

乾唐轩官方微信



乾唐軒 ACERA

活瓷 LIVEN®



活瓷品牌产品的3大口感体验

- 【喝水】:更顺更绵,如山泉水般甘甜口感。
- 【饮茶】:降低茶中苦涩味,保持最佳原生态茶香,口感甘淳。
- 【品酒】:降低白酒辛辣味,口感绵顺。酒香浓郁,像收藏了多年的陈酿酒。

乾唐轩专卖店全国加盟招商电话: 400-180-6001
网址: www.acera.cn